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Na Ppeite yia moteg Tipeg tov Qoowkov apibpod v o apbpog — 5
v+
elvat uokog aplipog.

20tp _2 va vroAoyloete ToV AOyo e,
o+2p

H dwapetpog AB tov napaxdte nuikvxkAiov etvat 34 cm, Al = 2 cm xat
I'A =7 cm. Na vnmoAoyioete ta prjkn tov tpnpdtev EI kat AZ oo etvat
kabeta otnv AB.

V4

(B’ T'opvaotiov)

Na Bpeite 0 avayoyo kKAaopa % oo ¢xet abpotopa opwv 20 xat

23 o 31

43 B 57

Na ypayete tov apidpo 12 wg abpowopa 3 Owagopetikav Oetikmv
akepatmv pe 7 dragopetikovg Tpomnovs. I'ia napddetypa evag amod tovg
7 tpomovg etvatr 1+3+8, evad to 3+1+8 dev Oewpeitat ot elvatl evag
dlapopeTikog Tpomog amo to 1+3+8.

Ta yneila evog tetpayrigploo apBpoo eivatr Oha Swagpopetikd petalo
toug. To yneio tTov YAadwv etvat teTpanAdacto anod 1o Yyneio tov
povad®v Kat 1o Yyneto tov dekadmv eSarmAdaolo amo 1o Yyneio tov
exatovtadwv. ITotog etvat o apidpog;



